EXTENDER RF 2x

2-FACHE REICHWEITE IM HANDUMDREHEN

Der EXTENDER RF 2x ist die perfekte Wahl für Foto-Begeisterte und Profis, die den Brennweitenbereich ihres RF Objektivs verlängern möchten. Die Verlängerung der Brennweite um das 2-fache ist ideal für Presse-, Natur- und Sportfotografen.



- Doppelte Reichweite bei nahezu gleichbleibender Bildqualität
- Für das RF-Bajonett optimiertes Linsendesign
- Auch in Extremsituationen einsatzbereit durch Staubund Spritzwasserschutz
- Problemlose Kombination mit RF 100-500mm F4.5-7.1L IS USM
- Kompromisslose Konstruktion



PRODUKTSORTIMENT



EXTENDER RF 1.4x



EXTENDER RF 2x

KOMPATIBLE OBJEKTIVE

RF 100-500mm F4.5-7.1L IS USM RF 600mm F11 IS STM RF 800mm F11 IS STM



TECHNISCHE DATEN

EXTENDER RF 2x

OPTIK/
DATEN
Bildgröße Vollformat

KB-Vollformat-Äquivalentbrennweite (mm)

Bildwinkel (hor., vert., diag.)

Optischer Aufbau (Linsen/Gruppen) 9/5

Anzahl Blendenlamellen –
Kleinste Blende –
Naheinstellgrenze (ca. m)

Maximale Vergrößerung

Abstandsinformation –

Bildstabilisator 15 –

AF-Motor –

ALLGEMEINE ANGABEN

Staub-/Spritzwasserschutz⁴ Ja Filterdurchmesser (mm) –

Max. Durchmesser x Länge (ca. mm) 71,2 x 39,3

Gewicht (ca. g) 340

ZUBEHÖR

Objektivdeckel Extender-Deckel RF

Streulichtblende -

Objektivtasche LP811

 Rückdeckel
 Objektivdeckel RF

 Kompatibilität mit Extender
 Nicht kompatibel

Sonstiges Zubehör

Fußnoten

[4] Spritzwasser- und staubgeschützte Objektive sind mit einem Gummiring auf dem Objektivanschluss ausgestattet, der zu einem leichten Abrieb am Kamerabajonett führen kann. Das beeinträchtigt in keiner Weise die Objektiv- oder Kameraleistung.

> Canon Inc. canon.com Canon Europe canon-europe.com German edition Canon Europa NV 2020



2-FACHE REICHWEITE IM HANDUMDREHEN

EXTENDER RF 2x

Der EXTENDER RF 2x ist die perfekte Wahl für Foto-Begeisterte und Profis, die den Brennweitenbereich ihres RF Objektivs verlängern möchten. Die Verlängerung der Brennweite um das 2-fache ist ideal für Presse-, Natur- und Sportfotografen.

Verkaufsstart: TBC



DETAILS ZUM PRODUKT:

Produktname	Mercury Code	EAN Code
EXTENDER RF 2x	4114C005AA	4549292168051

ZUBEHÖR:

Produktname	Mercury Code	EAN Code
Extender-Deckel RF	4115C001AA	4549292171556
Objektivrückdeckel RF	2962C001AA	4549292115604
Objektivbeutel LP811	2784A001CA	4960999470788

KOMPATIBLE OBJEKTIVE (STAND JUNI 2020):

Produktname	Mercury Code	EAN Code
RF 100-500mm F4.5-7.1L IS USM	4112C005AA	4549292168037
RF 600mm F11 IS STM	3986C005AA	4549292162042
RF 800mm F11 IS STM	3987C005AA	4549292162059



2-FACHE REICHWEITE IM HANDUMDREHEN

EXTENDER RF 2x

Der EXTENDER RF 2x ist die perfekte Wahl für Foto-Begeisterte und Profis, die den Brennweitenbereich ihres RF Objektivs verlängern möchten. Die Verlängerung der Brennweite um das 2-fache ist ideal für Presse-, Natur- und Sportfotografen.



ABMESSUNGEN / LOGISTIKINFORMATIONEN:

Produktname	Mercury Code	Packart	Paketbeschreibung	Menge	Länge (ca. cm)	Breite (ca. cm)	Höhe (ca. cm)	Bruttogewicht (ca. kg)
EXTENDER RF 2x	4114C005AA	EA	Einzeln	1	12,15	12,15	21,8	0,696
		СТ	Karton	6	38,6	26,3	27,2	4,94
		EP	Europalette	240	120	80	123,8	208
			Lagen pro Palette	4				
			Kartons pro Lage	10				
			Produkte pro Lage	60				

Lieferumfang

- EXTENDER RF 2x
- Extender-Deckel RF
- Objektivdeckel RF
- Objektivbeutel LP811
- Anleitungen

